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De Lijn  –  Fietsstallingen

Vervoermaatschappij De Lijn sloot enkele jaren
geleden een contract af met de firma Koppen uit
S c h o t e n , die tot 2005 fietsstallingen levert aan De
L i j n . Die stallingen worden dan verkocht aan de
g e m e e n t e n , met een tegemoetkoming van De Lijn
en het Vlaams Gewest tot 75 %. Het gaat om ver-
schillende soorten stallingen, die niet allemaal even
diefstalveilig zijn of in dezelfde prijsklasse zitten.

In de Commissie voor Openbare We r k e n , M o b i l i-
teit en Energie van 30 maart 2000 stelde ik de
vraag aan toenmalig minister Stevaert naar de con-
sequenties van het contract. I m m e r s, het gaat om
een contract van zes jaar (tot 2005) voor een be-
drag van 10 miljoen euro. In 2000 was nog maar
een deel van dat budget (23 %) opgebruikt bij die
f i r m a . In dat tempo zal het contract dus nog langer
dan 2005 lopen, omdat er blijkbaar is overeengeko-
men dat De Lijn voor de volle 400 miljoen frank
zou bestellen, vooraleer een nieuw contract kan
worden afgesloten (Handelingen Commissieverga-
dering nr. 127 van 30 maart 2000, blz. 18-20).

Tijdens de bespreking in de commissie werd door
de minister gesteld dat "De Lijn vastzit aan een
contract met zware financiële consequenties. M e n
kan eventueel overwegen het contract toch te ver-
breken om zo nieuwe onderhandelingen te voeren.
Ik zal dit laten onderzoeken".

1. Is met de firma Koppen al onderhandeld over
de types van beschikbare fietsparkeersystemen ?

2. Is onderhandeld over een verbreking van het
contract en het aangaan van een nieuw contract,
met andere voorwaarden ?

3. Hoeveel procent van het gegarandeerd budget
(van die ca. 10 miljoen euro) is nog niet opgeno-
men ?

4. Zijn er de voorbije drie jaar nieuwe fietspar-
keersystemen toegevoegd aan het gamma dat
De Lijn aanbiedt ? Zijn deze fietsstallingen
goedgekeurd door het Vast Secretariaat voor
Preventiebeleid ?

5. Biedt De Lijn aan de gemeenten nog steeds
fietsstallingen aan die niet het fiat hebben van
het Vast Secretariaat voor Preventiebeleid ?

6. Welke gemeenten in Vlaanderen hebben in
2002 en 2003 bij De Lijn gesubsidieerde fiets-
stallingen gekocht ?

Antwoord

1. Ja.

2. Neen.

3. Van het gesubsidieerd budget (voor het dossier
fietsenrekken) ten bedrage van circa 400.000
euro is de helft gebruikt.

4. Een voorstel van nieuwe fietsenrekken ligt mo-
menteel ter goedkeuring. Deze fietsenrekken
zijn goed bevonden door de Fietsersbond.

5. Het nieuwe aanbod zal zo snel mogelijk worden
aangeboden.

6. De volgende gemeenten in Vlaanderen hebben
in 2002 en 2003 via (niet bij) De Lijn fietsenstal-
lingen besteld :

entiteit Antwerpen : A r e n d o n k , B e e r s e, B e g i j-
n e n d i j k , H e i s t-o p-d e n-B e r g, L i l l e, N i e l , R a n s t ,
Rijkevorsel, Sint-Amands ;

entiteit Oost-Vlaanderen : A a l t e r, H a a l t e r t ,
K l u i s b e r g e n ,K r u i s h o u t e m , L o v e n d e g e m , M o e r-
beke, Waasmunster, Zomergem ;

entiteit V l a a m s-Brabant : A a r s c h o t , L e n n i k ,
L u b b e e k , O v e r i j s e, S c h e r p e n h e u v e l-Z i c h e m ,
Tielt-Winge, Tervuren, Zemst ;

entiteit Limburg : B e r i n g e n , B i l z e n ,G e n k ,H a m ,
H a m o n t-A c h e l , K i n r o o i , L a n a k e n , L a n d e n ,
Neerpelt,Voeren, Zutendaal ;

entiteit We s t-Vlaanderen : G i s t e l , L e d e g e m ,
Lichtervelde, Lo-Reninge, Zuienkerke.


